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Skanska sjoar i jordbruksbygd

16 kalkrika slattsjoar
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Data och fragor

o Tidsserier, kvave, fosfor & siktdjup
e Matningar | augusti, 1967-2005

e Har det skett forandringar?

* Finns generella monster?
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Maxdjup (m)

Sjoarna: yta och djup (max)
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Fosfor- och kvdavehalter
(medianvdrden 1968-2005)
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TP-halten minskade i tre sjoar med
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Totalkvdve 1970-2005
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Siktdjup (m)

Fjdllfotasjon 1968-2005
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Fjdllfotasjon 1968-2005
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Fidllfotasjon 1968-2005

*Minskat siktdjup, 6kad P- och N-halt 1970-2005,
delvis p g a fiskddd 1969-70.

sFortsatt P-Okning 1975-2005, p g a 6kad
belastning?

Y =661.639 - .319 * X; R"2 = .316

*Ger minskad N/P-kvot i |
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Fordndring i TP och TN (r)
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N/P-kvot 1970-2005
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N/P-kvoten minskade tydligast i
ndaringsrika sjoar
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Ellestadssjon 1968-2005

Siktdjup (m)
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Ellestadssjon 1968-2005
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Havgardssjon 1968-2005
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Havgardssjon 1968-2005
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Siktdjup 1965-2005
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Blir sjoarna fattigare?
(sammanfattning)

* Ingen generell trend 1 N, P eller siktdjup
 ...men minskad TN-halt och N/P-kvot i nagra
naringsrika sjoar

...och minskad TP-halt i rel. P-fattiga

Exempel pa bade successiva forandringar,
vid andrad belastning,

...och abrupta, p g a fodovavseffekter
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Krankesjon 1972-2005
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Krankesjon 1965-2005
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Siktdjup (m)
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Levrasjon 1971-2005
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Fosfor- och kvdvehalter
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Vaxtplankton (kl a) och totalfosfor
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Vaxtplankton (kl @) och totalfosfor
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